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Laborland Schweiz – Die stille Einnistung der WHO

Aug. 8, 2025 | Politik, Spiez, UN Agenda | 0 Comments

Wenn es um globale Macht geht, braucht es heute keine Panzer mehr, ein
Memorandum of Understanding (MoU) genügt.
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https://t.me/VereinWIR
https://x.com/verein_wir
https://www.vereinwir.ch/laborland-schweiz-die-stille-einnistung-der-who/
https://www.vereinwir.ch/laborland-schweiz-die-stille-einnistung-der-who/
https://www.vereinwir.ch/politik/
https://www.vereinwir.ch/spiez/
https://www.vereinwir.ch/politik/un-agenda/
https://www.vereinwir.ch/laborland-schweiz-die-stille-einnistung-der-who/


Home

Schweizerischer Verein WIR | info@vereinwir.ch | www.vereinwir.ch | 2

Zivilgesellschaft™ – Wie aus Bürgern Befehlsempfänger wurden

Aug. 7, 2025 | Unkategorisiert | 2 Comments

Sie marschieren nicht in Uniformen. Sie tragen keine Abzeichen. Sie kommen in
Jeans, mit Laptop und Haltung und retten die Welt. Ungefragt. Ungewählt.
Unkontrollierbar.

Mehr lesen
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Wie ein junger Wissenschaftler zum Pfizer-Whistleblower wurde

Aug. 6, 2025 | Covid-Aufarbeitung, Gesundheit | 0 Comments

Ein ehemaliger Pfizer-Wissenschaftler packt aus: Whistleblower Justin Leslie
berichtet über Manipulation, Vertuschung und seine Suche nach Wahrheit.

Mehr lesen
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� Schwurbler-Award für Christian Oesch

Aug. 5, 2025 | Veranstaltungen | 1 Comment

Christian Oesch, Präsident des Schweizerischen Vereins WIR, erhält den Schwurbler-
Award. Eine Auszeichnung für Mut, Meinungsfreiheit und kritisches Denken in der
Schweiz.

Mehr lesen
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Oberhalb unseres Rechts: Die neue Klasse und ihr Treuebruch an der
Schweiz

Aug. 5, 2025 | Eid-Genossenschaft, Politik | 0 Comments

An alle Systemtreuen in Bundesbern, Justiz, Verwaltung, Armee und Medien: Ihr
dachtet, ihr kommt durch. Stillschweigend durchwinken. Ohne uns!

Mehr lesen
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Volksurteil: Öffentliche Anklage gegen Burkhard Müller-Ulrich

Aug. 2, 2025 | Medien | 0 Comments

Das Volksurteil gegen Burkhard Müller-Ulrich: Öffentliche Anklage wegen
Diffamierung und Verleumdung – das Volk fällt sein Urteil.

Mehr lesen
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Der Schwur gilt – die Freiheit bleibt.

Juli 30, 2025 | Politik, Scheindemokratie | 0 Comments

Unsere Verfassung ist unantastbar. Die Selbstbestimmung gehört einzig dem
Schweizer Volk – und wir verteidigen sie.

Mehr lesen
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Ihr habt euer Mandat verraten – wir kündigen den Gehorsam! Es reicht!

Juli 27, 2025 | Politik, Scheindemokratie | 6 Comments

WIR MACHEN NICHT MEHR MIT! Weder bei den IGV, der E-ID noch beim
Unterwerfungsvertrag der EU. Kein Mitspielen mehr bei Planspielen, Notlagen oder
Simulationen.

Mehr lesen
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Wenn auch der Staat ein Sozialkreditkonto bekommt

Juli 19, 2025 | Unkategorisiert | 1 Comment

Was, wenn der Staat selbst durch CBDCs in ein Sozialkreditsystem gerät mit
programmierter Budgetvergabe, digitalem Leinenzwang und supranationaler
Bevormundung?

Mehr lesen
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19. Juli 2025: Der Tag, an dem wir schworen, nie wieder mitzuspielen

Juli 19, 2025 | Politik, Scheindemokratie | 5 Comments

Wir schwören heute, am 19. Juli 2025, laut und unmissverständlich: Nie wieder
lassen wir uns von eurem Pandemiescheiss in Panik versetzen.

Mehr lesen
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15 Millionen Sequenzen – kein Beweis

Juli 16, 2025 | Covid-Aufarbeitung, Gesundheit | 0 Comments

Millarden für ein Virus ohne Herkunft – Fortsetzung unseres Artikels zum Labor
Spiez

Mehr lesen
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Fünf Jahre, fünf Papiere, ein Plan – wie Technokraten die Demokratie
zerlegen wollen

Juli 16, 2025 | Politik, UN Agenda | 1 Comment

Fünf Jahre, fünf Berichte, ein Plan: Wie Technokraten unter dem Deckmantel von
Klima, Moral und Effizienz die Demokratie aushebeln – faktenreich, bissig,
unbequem.

Mehr lesen

Politik

UN-Agenda 2030
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Aktuelle Fokusthemen
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Grenzen setzen – es ist Zeit!

5. Feb.. 2026 | Politik, Zugesandt

Solange wir höflich kooperiert haben, wurden wir wegen unserer Schwachheit
ausgeraubt. Unsere Stärke war immer spürbar. Sie wollten auf keinen Fall, dass wir
erstarken und unsere Macht erkennen.

Die rote Linie: Ein gemeinsamer, friedlicher Unterbruch

5. Feb.. 2026 | Politik

In einem Webinar stellte Christian Oesch, Präsident des Schweizerischen Vereins
WIR, das Projekt „Die rote Linie“ vor: eine internationale, gewaltfreie
Friedensinitiative, entstanden aus der Zusammenarbeit von Aktivisten, Juristen,
Medizinern, Medienvertretern und Strategen am AWF in Prag.
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Edelmetall-Boom: Wenn Statistik zur Warnung wird

30. Jan.. 2026 | Politik

Seltene statistische Extremereignisse in Anleihen, Silber und Gold werfen
grundlegende Fragen zur Stabilität und Transparenz des Finanzsystems auf.
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«WIR» für Wirksamkeit – Intuition – Respekt

Die Plattform für engagierte Schweizer, die mehr

https://www.vereinwir.ch/medien/
https://www.vereinwir.ch/veranstaltungen/
https://www.vereinwir.ch/bundesverfassung/
https://t.me/VereinWIR
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https://www.youtube.com/channel/UCG3RL5Xk2OrY6mfMGucmZLA
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wollen
Mehr Transparenz. Mehr Eigenverantwortung. Mehr echte Informationen.

WIR verstehen uns als Anlaufstelle für all jene, die Antworten suchen, wo andere
nur Halbwahrheiten liefern. Bei uns gibt es die Themen, die anderswo
totgeschwiegen oder stark eingefärbt dargestellt werden. Wir werfen einen
unverstellten Blick auf Fakten, stellen kritische Fragen und setzen dort an, wo
Propaganda aufhört und der gesunde Menschenverstand beginnt.

Mut macht erfinderisch – das ist unser Grundsatz. Denn Mut bedeutet, nicht nur
zuzusehen, sondern selbst aktiv zu werden. Jean-Jacques Rousseau brachte es auf
den Punkt: *«Die Freiheit des Menschen liegt nicht darin, dass er tun kann, was er
will, sondern dass er nicht tun muss, was er nicht will.»* Und genau diese Freiheit
ist der Kern unseres Denkens und Handelns.

Unser Ziel ist es, ein Bewusstsein für die Themen zu schaffen, die wirklich zählen –
abseits der eingefahrenen Narrative. Ob soziale, wirtschaftliche oder politische
Fragen: Wir sind da, um den Dingen auf den Grund zu gehen und eine Plattform zu
bieten, die Unabhängigkeit, Offenheit und Respekt in den Mittelpunkt stellt.

Bei uns geht es nicht um leere Versprechen, sondern um Lösungen. Nicht um
Ideologien, sondern um Erkenntnisse. Denn wir glauben daran, dass jede einzelne
Stimme zählt – besonders dann, wenn sie den Mut hat, für die eigene Meinung
einzustehen.

 

Danke, dass du Teil von WIR bist. Gemeinsam schaffen wir Veränderung.

Wer wir sind

https://www.vereinwir.ch/wer-sind-wir/
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Werde Mitglied

WIR sind keine der hundert „Wir-retten-die-Welt“-Initiativen – bei uns geht es um
echte Wirkung. Mit deiner Mitgliedschaft unterstützt du nicht nur unsere Arbeit,
sondern wirst Teil einer für die Schweiz relevanten Gemeinschaft, die
Verantwortung übernimmt. Wir arbeiten pro bono, weil wir daran glauben, dass
Veränderung echte Leidenschaft braucht. Aber manchmal brauchen auch wir Profis
an unserer Seite – ob für Mailings oder spezielle Projekte – und diese bezahlen wir
fair. Dein Beitrag fliesst direkt in unsere Mission: Mehr Transparenz, mehr
Aufklärung, mehr echte Veränderung. Danke, dass du dabei bist!

Politik

Neujahrsgruss zum Jahresende
21. Dez. 2025 | Politik
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Ein leiser Neujahrsgruss über Pragmatismus, Bequemlichkeit und Verantwortung –
und darüber, was wir gerne nicht so genau anschauen, solange alles funktioniert.

Österreichs Diagnose: Schweizer Neutralität
wankt
12. Dez. 2025 | Politik

Die Schweiz im sicherheitspolitischen Wachkoma und warum Österreich jetzt unsere
Diagnose stellt Vorbemerkung für alle, die noch wach sind Dieser Text ist keine
Analyse. Keine akademische Fingerübung. Kein sicherheitspolitisches Yoga zum
Entspannen. Das hier ist ein...
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https://www.vereinwir.ch/oesterreichs-diagnose-schweizer-neutralitaet-wankt/
https://www.vereinwir.ch/oesterreichs-diagnose-schweizer-neutralitaet-wankt/
https://www.vereinwir.ch/politik/


Home

Schweizerischer Verein WIR | info@vereinwir.ch | www.vereinwir.ch | 21

Du kannst nichts mitnehmen!
10. Dez. 2025 | Eid-Genossenschaft, Politik

Warum heute jede Schicht auf der Abschussliste steht: Reich, arm, angestellt,
selbständig, pensioniert
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Aktuelles Urteil 5G vom 21.6.23 VWG OW
5. Juli 2023 | 5G Mobilfunk

Beschwerden-Gutheissung, da die Vollzugsbehörde den Sachverhalt einer adaptiven
Antenne nicht selber überprüft hat und lediglich vom Büro aus das
Standortdatenblatt der Betreiber durchgewunken hat.
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5G – Informationsschreiben an die Mitglieder der
BPUK
13. Apr. 2023 | 5G Mobilfunk

Sämtliche Mitglieder der Bau-, Planungs- und Umweltdirektoren-Konferenz werden
in Kenntnis gesetzt und über die aktuelle Irreführung und gefährdete
Rechtssicherheit bezüglich 5G Antennen informiert.
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5G – Informationsschreiben an
Regierungstatthalter-Ämter im Kanton Bern
13. Apr. 2023 | 5G Mobilfunk

Nachdem sämtliche Gemeinden der Schweiz über die teils illegale
Bewilligungspraxis von 5G Antennen informiert wurden, werden nun alle
Regierungsstatthalterämter des Kantons Bern in Kenntnis gesetzt.
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No Results Found
The page you requested could not be found. Try refining your search, or use the
navigation above to locate the post.

Zugesandt

Neutralität, Sanktionen gegen Russland,
Veruntreuung unserer Steuergelder
17. Juli 2024 | Zugesandt

Entgegen der Schweizer Verfassung haben wir uns in «fremde Händel» gemischt
und als treu ergebene Vasallen der EU und der NATO uns an den widerrechtlichen
Sanktionen gegen Russland mitbeteiligt.
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Wir haben vom galaktischen Terror der UNO
langsam genug!
16. Juli 2024 | Politik, UN Agenda, Zugesandt

Der zweifelhafte oder verzweifelte Versuch der Globalisten, uns alle zu enteignen.
Nicht wegen der Rettung des Planeten, sondern um die Rettung deren Macht.
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Der grosse Bruder beobachtet Sie. Lesen Sie
unbedingt George Orwell.
15. Juli 2024 | Zugesandt

Eîn Artikel von Robert Malone zeigt uns auf, wie weit die Zensur in unserer
westlichen Welt bereits fortgeschritten ist und wie man sie weiter vorantreiben will
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unabhängig – kritisch – wachsam

WIR sind die, die hinschauen, wo andere wegsehen, und nachhaken, wo es
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unbequem wird.

Du suchst eine Stimme, die wirklich etwas bewegt? Mit unserem monatlichen
Newsletter bekommst du alles, was du brauchst, um den Durchblick zu behalten –
Themen, die zählen, und Analysen, die den Finger in die Wunde legen. Der
Schweizerische Verein WIR steht für tiefe Recherchen, klare Worte und einen Blick
hinter die Kulissen.

Hol dir exklusive Einblicke, verstehe die Zusammenhänge, und werde Teil einer
Gemeinschaft, die auf echte Transparenz und Verantwortung setzt. Denn die Zeit
der leeren Versprechen und halben Wahrheiten ist vorbei – gemeinsam sorgen wir
dafür, dass nicht länger hinter verschlossenen Türen entschieden wird, was uns alle
betrifft. Mach mit, denn wegschauen war gestern! Wegschauen macht blind!

Bitte bestätigen Sie Ihre Anmeldung!
Einige Felder fehlen oder sind falsch!

Vorname

Nachname

E-Mail

Ich akzeptiere die Datenschutzbestimmungen.

 Jetzt abonnieren! 
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Das brennt uns unter den Nägeln
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Nationalismus & Globalismus im Fokus

Wir alle können uns beteiligen

Christian Oesch betont den Nationalismus als Gegengewicht zum Globalismus und
die Bedeutung der Selbstermächtigung auf Gemeindeebene. Er warnt vor
Autonomieverlust und Scheindemokratie, fordert Neutralität und
Eigenverantwortung sowie die Stärkung der direkten Demokratie. Oesch ermutigt
die Bürger, sich für ihre Grundrechte einzusetzen, um die Schweiz zu ihren Wurzeln
zurückzuführen und lokal ihre Mitbestimmungsrechte zurückzugewinnen.

Jetzt aktiv werden!

WHO, EZB, UNO 

WHO, NATO, Finanzsystem

Was haben ein drohender Finanzkollaps, der 5G-Ausbau,
Angstkommunikation und die Schweizer Souveränität miteinander zu tun?
In diesem Gespräch fassen zwei Kommentatoren das ausführliche Interview mit
Christian Oesch bemerkenswert präzise zusammen. Sie zeichnen nach, wie die
verschiedenen Ereignisse und Entwicklungen ineinandergreifen – von globalen
Finanzentscheidungen bis zu politischen Weichenstellungen in der Schweiz.
Das Gespräch macht nachvollziehbar, wie diese Zusammenhänge entstehen,
welche Muster sich abzeichnen und weshalb viele Entwicklungen plötzlich Sinn
ergeben.

Wer verstehen will, was hinter den aktuellen globalen und nationalen Ereignissen
wirklich stehen könnte, findet hier einen außergewöhnlich klaren Einstieg.

Zum Interview

Drohendes Laborleck in der Schweiz!

Mit deutschen Untertiteln!

A lab leak in Switzerland is causing significant concern as it poses a global threat,

https://www.vereinwir.ch/eid-genossenschaft-eine-initiative-des-schweizerischen-verein-wir/
https://youtu.be/Ri6MNl62vHw?si=FsvzU2nqaH5FcDuE
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particularly from the Biohub BSL Lab, which lacks Swiss government oversight.
Citizens are calling for transparency about the lab’s operations amid fears of
bioweapons on Swiss soil. Christian Oesch emphasizes the significance of
sovereignty and nature in shaping values, while recent changes to international
health regulations raise concerns about increased technocratic control. There is a
strong demand for global action to halt gain of function research and revoke the
WHO’s diplomatic immunity, urging the Swiss Federal Council to act decisively.

Mehr Infos

Gesundheit

Die Schweiz forscht an Impfstoff, der wie ein
Erreger funktioniert und nennt es Sicherheit
29. Okt. 2025 | 1 Comment

https://www.vereinwir.ch/die-zeit-laeuft-ab-um-ein-laborleck-in-der-schweiz-zu-stoppen/
https://www.vereinwir.ch/die-schweiz-forscht-an-impfstoff-der-wie-ein-erreger-funktioniert-und-nennt-es-sicherheit/
https://www.vereinwir.ch/die-schweiz-forscht-an-impfstoff-der-wie-ein-erreger-funktioniert-und-nennt-es-sicherheit/
https://www.vereinwir.ch/die-schweiz-forscht-an-impfstoff-der-wie-ein-erreger-funktioniert-und-nennt-es-sicherheit/
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Die Schweiz baut Erreger, die in Zellen eindringen, in die kein Impfstoff je sollte.
Offiziell: für Pelikane. Inoffiziell: Dual-Use-Biotechnologie im Hochrisikobereich.

Der 23. Oktober ist der neue MERS-Feiertag in
Wimmis
25. Okt. 2025 | 0 Comments

Wie die WHO dem Labor Spiez ein Virus schenkte und niemand darüber sprach.

« Older Entries
Next Entries »

https://www.vereinwir.ch/der-23-oktober-ist-der-neue-mers-feiertag-in-wimmis/
https://www.vereinwir.ch/der-23-oktober-ist-der-neue-mers-feiertag-in-wimmis/
https://www.vereinwir.ch/der-23-oktober-ist-der-neue-mers-feiertag-in-wimmis/
https://www.vereinwir.ch/page/18/?pdf=254125&et_blog
https://www.vereinwir.ch/page/16/?pdf=254125&et_blog
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Epstein Files Teil 1: Die finanzielle und
institutionelle Architektur der Pandemiepolitik
9. Feb. 2026 | 1 Comment

Die Epstein Files zeigen, wie Pandemiepolitik, Finanzinteressen und globale
Machtstrukturen zusammenwirken. Teil 1 liefert Überblick und Einordnung.

COVID-FAKTEN-CHECK SCHWEIZ: Einladung zum Webinar

18. Nov.. 2024 | 2 Comments

Rund 1400 Seiten umfasst die Recherche des VBfn zur Corona-Zeit. Wir werden
aufzeigen, wie massiv Fehleinschätzungen und Kommunikationsdefizite vorlagen.

https://www.vereinwir.ch/epstein-files-teil-1-die-finanzielle-und-institutionelle-architektur-der-pandemiepolitik/
https://www.vereinwir.ch/epstein-files-teil-1-die-finanzielle-und-institutionelle-architektur-der-pandemiepolitik/
https://www.vereinwir.ch/epstein-files-teil-1-die-finanzielle-und-institutionelle-architektur-der-pandemiepolitik/
https://www.vereinwir.ch/covid-fakten-check-schweiz-einladung-zum-webinar/
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Corona-Aufarbeitung: Jetzt ist die Schweiz dran

18. Nov.. 2024 | 2 Comments

Die grosse Abrechnung beginnt, und es wird jedem schnell klar werden, warum die
Schweiz nicht um eine vollständige Krisenrückschau herumkommt.

Die Corona-Pandemie war möglicherweise eine NATO-Operation

13. Nov.. 2024 | 0 Comments

Diese Enthüllung stellt eine alarmierende Wendung dar und rüttelt am Fundament
dessen, was viele bislang für eine Verschwörungstheorie hielten.

Free Bhakdi – Schreiben an das Landgericht Kiel

9. Nov.. 2024 | 1 Comment

Nach dem Freispruch im ersten Verfahren gegen Prof. Dr. Sucharit Bhakdi stellt sich
die Frage, warum ein weiterer Prozess angesetzt wird. Wir fragen nach.

Jeder Tag sollte ein “Bloss-nicht-impfen-Tag“ sein

9. Nov.. 2024 | 0 Comments

Warum jeder Tag ein “Bloss-nicht-impfen-Tag“ sein sollte, wenn man sich selbst und
seine Angehörigen mehr liebt als die Dividenden der grossen Pharmakonzerne.

https://www.vereinwir.ch/corona-aufarbeitung-jetzt-ist-die-schweiz-dran/
https://www.vereinwir.ch/die-corona-pandemie-war-moeglicherweise-eine-nato-operation/
https://www.vereinwir.ch/free-bhakdi-schreiben-an-das-landgericht-kiel/
https://www.vereinwir.ch/jeder-tag-sollte-ein-bloss-nicht-impfen-tag-sein/
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This Week with Dr. T – The Digital Dilemma

9. Nov.. 2024 | 0 Comments

Im „Interview with Dr. Tenpenny“ berichtet der Filmemacher Klaus Scheidsteger
über den Dokumentarfilms „The digital Dilemma“, der nun in Amerika erhältlich ist.

Besuchen Sie auch unser anderen Plattformen!
WIR-Marktplatz

https://www.vereinwir.ch/this-week-with-dr-t-the-digital-dilemma/
https://wirmarktplatz.ch/
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WIR Netzwerk

https://wirmarktplatz.ch/add-listing/
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Medienboykott

https://www.medienboykott.ch/
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Wenn Fiktion zur Realität wird …

„Horror aus dem Labor“ deckt auf, was sonst im Dunkeln bleibt. Ein Schweizer
Forschungsinstitut, eine Nacht mit stummen Sensoren – und eine Wahrheit, die
kaum jemand hören will.

https://wir.4else.de/de/pay?tid=e33a120c
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Dieses Buch verbindet Spannung mit Aufklärung: ein Blick hinter die sterile Fassade
der Wissenschaft, der offenlegt, wie tief Laborforschung bereits in unser Leben
eingreift.

� Ein Muss für alle, die wissen wollen, was wirklich hinter den Kulissen geschieht.
� CHF 5.– Rabatt für WIR-Mitglieder: horrorspiez25

Mehr Infos & Buch bestellen

https://horror-aus-dem-labor.ch/

